

СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ ВОСПИТАНИЕ ТРУДЯЩИХСЯ

В четверг, 10 июля, состоялся второй пленум районного совета профсоюзов. Пленум обсудил вопрос «О роли профсоюзных организаций в коммунистическом воспитании трудящихся». С докладом выступил председатель районного совета профсоюзов А. Д. Учайкин.

В прениях по этому вопросу выступили А. Ф. Адункин — председатель профсоюзного комитета совхоза «Заря», Р. Я. Попы — лаборант, заместитель председателя профсоюзного комитета толмозавода, П. Н. Андраханов — инженер по технике безопасности, председатель профсоюзного комитета колхоза «Красное знамя», и другие, всего 10 человек.

По данному вопросу принято соответствующее постановление.

Пленум заслушал также доклад секретаря районного совета профсоюзов. В. А. Купцова и утвердил внештатные отделы районного совета профсоюзов.

Их заведующими утверждены: организационно-массовой работы — А. Е. Медведев, председатель райкома профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок; производственно-массовой работы — В. А. Купцов,

председатель райкома профсоюза работников госторговли и кооперации; труда и зарплаты — Е. И. Колпакова, начальник планового отдела производственного управления сельского хозяйства райисполкома; охраны труда и техники безопасности — Ю. С. Шаврин, зав. птицефермой колхоза «Ударник полей»; социального страхования — П. А. Устюгова, начальник Ленинск-Кузнецкой межрайонной станции по защите растений; культурно-массовой работы — Д. М. Кудашкин, директор совхоза «Калининский», работы среди детей — М. А. Забоев, заведующий районно-жилищно-бытовой — Е. А. Заволокин, директор комбината бытового обслуживания.

Пленум обсудил организационный вопрос. Вместо выбывших за пределы района членов пленума тт. Клапищевского и Степанского из кандидатов переведены в члены пленума тт. П. А. Устюгова и Г. Н. Шакурина. П. А. Устюгова, кроме того, введена в состав президиума районного совета профсоюзов.

В работе пленума приняла участие секретарь областного совета профсоюзов О. И. Тишкина, секретарь райкома партии Г. А. Зениткина.

В докладе председатель районного совета профсоюзов А. Д. Учайкин отметил, что, выполняя решения XXIV съезда КПСС и VIII съезда профсоюзов, районный совет и первичные профсоюзные организации под руководством партийных комитетов улучшили работу по коммунистическому воспитанию трудящихся.

Успех в решении этой задачи зависит от уровня политического сознания широких масс, их специальных знаний и общей культуры, формирования у них идеальной убежденности, чест коммунистической морали, нравственности. Великое дело строительства коммунизма, подчеркивается в материалах XXIV съезда КПСС, невозможно двигать вперед без всестороннего развития самого человека. Без высокого уровня культуры, образования, общественной сознательности, внутренней зрелости людей коммунизм невозможен.

Коммунистическое воспитание трудящихся, формирование нового человека — сложный, непрерывный и многогранный процесс. Оно предполагает наряду с повышением эффективности всех средств идейно-политического

воздействия правильную организацию труда и производства, по-вседневную заботу об удовлетворении растущих материальных и духовных потребностей людей, улучшение их жилищно-бытовых условий, совершенствование работы предприятий торговли, коммунальных услуг. Много по этим вопросам делается в совхозе «Заря», колхозах им. Мичурина, «Родина», на Плотниковском пивзаводе, заводе «Спецмашдеталь».

Однако некоторые руководители не уделяют должного внимания созданию необходимых условий для высокопроизводительного труда. К числу таких хозяйственныхников относятся руководители колхозов «Гигант», «Красное знамя», «Мир», «Кузбасс», деревообрабатывающего завода, Тарасовского отделения «Сельхозтехники».

Не занимаются здесь и вопросами повышения квалификации работников. Так, например, в колхозе «Заветы Ильича» из 77 работников животноводства классность присвоена лишь десяти. В колхозе «Кузбасс» из 70 животноводов классность имеют одиннадцать. В колхозе им. Ленина из 66 механизаторов первый и второй классы имеют 22

человека, в «Искре» половина механизаторов не имеет классности. Такое же положение с повышением профессионального мастерства и в колхозах «Труд», «Рассвет» и некоторых других.

Особое место должна занять работа с молодыми. В целом по району профсоюзные организации уделяют внимание обучению молодых рабочих, повышению их профессионального и общеобразовательного уровня. Достаточно сказать, что в минувшем учебном году в школе работающей молодежи, заочных общеобразовательных школах обучалось 516 и на заочных факультетах вузов и техникумов — около 200 человек. И все же это еще недостаточно.

В межколонне № 166 работают 60 человек, которые не имеют среднего образования. Из них учатся всего шесть. В комбинате бытового обслуживания из 50 человек обучаются лишь 5. В межколхозе из 50 не имеющих среднего образования обучается один. Аналогичное положение в колхозах «Красное знамя», «Заветы Ильича», «Мир» и некоторых других.

В воспитании трудящихся нет мелочей. Основным мерилом коммунистической нравственности

человека является его отношение к труду. Поэтому профсоюзные организации обязаны прививать к нему коммунистическое отношение.

Воспитание в труде и для труда — вот что составляет основу коммунистического воспитания трудящихся.

Этому вопросу уделяется серьезное внимание в профсоюзной организации колхоза «Ударник полей». Под руководством партийной организации и совместно с администрацией профсоюзный комитет принимает меры к повышению дисциплины труда у колхозников. Неплохо здесь наложено и социалистическое соревнование. Уделяется должное внимание его гласности, действенности.

Приводимая организаторская и массово-политическая работа в этом хозяйстве позволила коллективу досрочно выполнить пятилетний план по продаже государственного молока и мяса.

Этого не скажешь о колхозе им. Жданова и некоторых других.

Особое место в арсенале коммунистического воспитания занимает социалистическое соревнование. Ему в большинстве профсоюзных организаций уделяется повседневное внимание.

В районном соревновании участвует сейчас более 12 тысяч человек. В движении за коммунистическое отношение к труду — 3518 человек. Это большая армия, и ею надо умел руководить.

Много положительного в организации соревнования накоплено в райкоме профсоюза работников просвещения, первичных профсоюзных организациях совхозов «Заря», «Краснинский», колхозов «Ударник полей», «Колос», завода «Спецмашдеталь», узла связи, редакции и типографии и других.

В настоящее время в районе развернулось соревнование за достойную встречу XXV съезда КПСС, за право называться коллективом имени предстоящего съезда партии.

Однако в ряде предприятий и организаций этому вопросу не придают должного значения. К числу таких следует отнести профсоюзные комитеты колхоза «Родина», комбината бытового

обслуживания, Васильковского сельпо, районной дирекции кинокомпании.

Составная часть коммунистического воспитания — преодоление пережитков прошлого в сознании и поведении людей. Главное место в этом занимает работа по борьбе с пьянством. Ведь 90 процентов всех прогулов, как свидетельствуют официальные данные, совершаются на почве пьянства.

В нашем районе в 1974 г. совершено 1723 прогула. Потеряно 6345 человеко-дней. За шесть месяцев текущего года уже совершено 795 прогулов, потеряно 2863 человека-дня. Особенно пеблагополучно с этим в совхозе «Краснинский», межколхозное, мехколонны № 166 и № 5. Здесь же высока и текучесть кадров.

Эти данные должны обеспокоить руководителей профсоюзных организаций, заставить их придать вопросу борьбы с пьянством первоочередное значение.

Необходимо активизировать работу всех общественных организаций, товарищеских судов, женских советов, комиссий социального страхования и других.

Особое место отводится нынче наставничеству. В нашем районе оно приобретает все более широкий размах. Если в прошлом году наставничество у нас делало лишь первые шаги, то нынче уже созданы и работают 45 советов наставников, включающих около тысячи активных воспитателей молодежи.

К их числу можно отнести И. И. Ничипуренко, Э. Г. Миллер, Ф. Г. Федорова из Титовского отделения «Сельхозтехники», старшего механизатора колхоза «Рассвет», члена районного совета наставников Ф. Ф. Рыбникова, механизаторов колхозов «Красное знамя» Н. И. Озобишина и «Путь к коммунизму» — В. Ф. Усова и многих других.

Докладчик выразил уверенность в том, что профсоюзные организации под руководством партийных и совместно с администрацией хозяйств и предприятий еще более активизируют воспитательную работу среди трудящихся и направят их энергию, знания на выполнение заданий пятилетки и достойную встречу XXV съезда КПСС.

МАСТЕР ВАГОННОГО ДЕЛА

повода для подтрунивания старшим, выдержал свое трудовое крещение и работал на пути вплоть до призыва в Советскую Армию.

Отслужив, Илья Борисович вновь вернулся в родную Промышленную транспорт и определился на пункт технического осмотра слесарем-вагонником по ремонту подвижного состава.

Шли годы, росло и мастерство. Теперь И. Б. Юркин освоил уже несколько смежных профессий и мог заменить любого рабочего в смене. Впоследствии его как опытного вагонника ставят на ответственный ремонт подвижного состава.

В летний период не так уж много выводят «больных» вагонов из состава, но зимой их набирается 30—40 в месяц. Слесарям приходится менять колесные пары, фракционные аппараты, тяговые хомуты и другие детали. Слесарь Юркин уже накопил достаточный опыт, чтобы без ошибки находить дефекты и быстро устранять их. После его вмешательства мастер не сомневается, что вагон надежен и выдержит заданную нагрузку

на каждую ось.

За годы работы на пункте технического осмотра И. Б. Юркин обучил вагонному делу многих молодых рабочих. И сейчас, встречаясь со своим наставником, они уважительно здороваются, благодаря ему за хорошую школу.

Недавно пришлось рас прострять еще с двумя своими подопечными, учащимися железнодорожного училища В. Лашинским и Г. Пономаревым. Шесть месяцев стажировались они у Ильи Борисовича и получили хорошие профессиональные навыки. Виктору, например, был присвоен четвертый разряд, и он теперь вполне готов к самостоятельной работе.

За высокопроизводительную работу в годы девятой пятилетки и добросовестный долголетний труд, подготовку и воспитание молодых кадров И. Б. Юркин награжден знаками «Ударник 9-ой пятилетки», «Победитель социалистического соревнования» за 1973—1974 годы.

Г. ГОЛУБИН,
сотрудник редакции газеты
«Западносибирский железнодорожник».

«КРАСНОМУ ЗНАМЕНИ» ОТВЕЧАЮТ

В 76 номере нашей газеты за 26 июня под рубрикой «С легким паром» была опубликована заметка «Испытание», в которой сообщалось, что в кинотеатре «Колос» райцентра билеты на детские сеансы продаются без указания в них мест и сверх положенного количества. Заметка

для принятия мер была направлена директору районной кинокомпании В. П. Трищу. Вот что он ответил.

«Факты, изложенные в заметке, подтвердились. Кассир кинотеатра тов. Максимова предупреждена. Сейчас на все киносеансы билеты продаются только с указанием ряда и места и в количестве, соответствующем местам, установленным в зрительном зале.***

В газете «Красное знамя» в № 65 от 31 мая была опубликована корреспонденция под заголовком «Подтянитесь, тарасовцы!», где отмечались недостатки в колхозе «Гигант» в содержании животных и в подготовке к выводу их на выпасы.

Как нам сообщил секретарь парткома колхоза А. С. Алабин, корреспонденция обсуждалась на совещании животноводов. Изложенные факты имели место. Правлением колхоза приняты

меры по ускорению ремонта доильных площадок. Для каждого дойного гурта имеется площадка с навесом и настилом, завешен щебнем.

Каждая доярка сейчас ежедневно имеет выходной день за счет подменных работниц.

Скотникам указано на их недобросовестное отношение к своим обязанностям. В настоящее время организована круглосуточная пастбища коров. Для молодняка подвозится подкормка.

В 65 номере газеты от 31 мая была опубликована корреспонденция «Темпы есть, а качество?», в которой указывались недостатки при посеве зерновых в колхозе «Гигант». Так, в бригаде № 3 были неравномерными всходы, на полях появились сорняки.

Корреспонденция обсуждалась на производственном совещании бригад, где было решено вести более эффективную борьбу с сорняками. Для этого были завезены гербициды. На площади 3645 га поля обработаны самолетом, а вблизи лесополосы — наземным способом. Всего обработано 4210 га.

Неравномерные всходы гороха выровнялись, и в настоящее время началось его массовое цветение.



ПРИХОДЯТ В РЕДАКЦИЮ ПИСЬМА

В течение первого полугодия в редакцию поступило свыше 600 писем от жителей нашего района.

Пишут колхозники и рабочие, пенсионеры и учащиеся, специалисты и руководители. Присылают заметки, информации, благодарности людям, помогающим в беде, задают вопросы, освещают ценный опыт сельскохозяйственного и промышленного производства. Лучшие материалы публикуются на страницах газеты.

Есть и особая категория писем, в которых содержатся жалобы и просьбы наших читателей. Каждое из них требует кропотливой работы. Ведь люди, обратившиеся в редакцию, как правило, высказывают свое наилучшее, верят, что им будет оказано содействие.

Приходя к нам еще письма без подpisей и обратного адреса. Это затрудняет работу с ними, а порой ставит редакцию в тупик. Поэтому авторам подобных посланий надо бы уважать труд людей, занимающихся их жалобами.

Часть писем мы направляем для проверки фактов и принятия мер на места руководителям, секретарям парторганизаций хозяйств, предпринятий и учреждений. И, надо сказать, многие из них добросовестно относятся к этому делу, понимая важность его, дают обстоятельные ответы в оптимальные сроки. В частности, это можно сказать о председателе райпотребсоюза П. И. Медведеве, директоре кинокомпании В. П. Тринце, заведующей отделом социального обеспечения А. В. Данченко, секретаре парткома колхоза «Путь к коммунизму» З. И. Рынзиной и других.

Но, к сожалению, не всегда так бывает. Случается, что люди, занимающие солидные посты, ведут себя несолидно. Так, в конце мая было направлено письмо Морозовой председателю колхоза «Мир» П. Т. Денисенко. И вот уже более полутора месяцев ее не может обремененный заботами Павел Трофимович сбратиться и дать ответ в редакцию, несмотря на напоминания, которые ему делались как в устной, так и в письменной форме. Конечно, дел много у руководителя хозяйства, но это не значит, что он должен отмахиваться от жалоб своих же колхозников.

Жильцы дома, принадлежащего

колхозу «Ударник полей», обратились с просьбой помочь им «уговорить» руководителей данного хозяйства устранить неисправности в доме. Редакция направила письмо заместителю председателя колхоза по хозяйственной части т. Новикову, и оно вот уже месяц «как в воду капнуло». И лишь через неделю после письменного напоминания изволил дать ответ колхозный завод.

В свете постановления ЦК КПСС «О состоянии критики и самокритики в Тамбовской областной партийной организации» наша газета принимает меры по повышению действенности своих выступлений. Многие руководители понимают всю важность этого вопроса, но, к сожалению, не все.

В конце марта и начале апреля в газете были опубликованы корреспонденции «К весне готовиться основательно» и «Призыва к действию», в которых говорилось о недостатках в подготовке колхоза «Родина» к весенне-полевым работам. Логичным и верным действием председателя правления этого хозяйства в данном случае было правильное реагирование на критику. Но тов. Колбин лучшим считает игнорирование, руководствуясь принципом «пройдет — забудется», и молчит, несмотря на напоминания. Странная, мягко выражаясь, позиция!

Встречаются еще и любители отписок. Пример тому председатель Васильевского сельпо т. Воротилин. В заметке «Тары-бары вокруг тары», направленной ему для принятия мер, говорилось о беспорядках на территории Титовского сельмага, где ящичная тара лежала на валу и гнила уже многие годы. Глава Васильевской кооперации довольно скоро «отреагировал» на замечание и прислал ответ, который гласил, что все, мол, в порядке, меры приняты. А на деле-то оказалось: ящики бульдозером маленько подвинули, и на том кончилось благоустройство территории. А вроде серьезный человек ответил.

Хочется пожелать подобным руководящим товарищам отдастись самим от некрасивой практики молчания и отписок, явно не красящих их высокие ранги, уважать советскую прессу и людей, обращающихся к ним за помощью.

В. ГУСЕВ,
заведующий отделом писем и критики в газете.



Уральский Госуниверситет приглашает поступать на очное, заочное, а также подготовительное отделения факультета журналистики.

Поступающие на очное отделение, кроме обычных документов (заявления на имя ректора, документа о среднем образовании в подлиннике, характеристики для поступления в вуз, выписки из трудовой книжки — для работающих, медицинской справки по форме № 286, шести фотокарточек размером 3×4), представляют в приемную комиссию опубликованные материалы и рекомендации редакций. К вступительным экзаменам допускаются лица, выдержавшие творческий конкурс, который впервые проводится для абитуриентов с 15 по 25 июня с. г. в форме письменной работы по особой методике и собеседования.

ВАС ПРИГЛАШАЮТ УНИВЕРСИТЕТЫ

Поступающие на очное и заочное отделения сдают четыре вступительных экзамена: по русскому языку и литературе (письменно и устно), иностранному языку и истории СССР. На заочное отделение прием заявлений до 31 августа, экзамены проводятся в два потока — в июне и в сентябре. На очном отделении вступительные экзамены с 1 по 20 августа.

Правом преимущественного приема на факультет пользуются: на очное отделение — лица, имеющие двухгодичный стаж работы, на заочное — работающие по специальности не менее шести месяцев.

Для рабочих и колхозников (со стажем работы не менее одного года) и демобилизованных из армии факультет имеет подготовительное отделение (рабфак). Заявления на него принимаются с 1 октября по 10 ноября. Набор на рабфак нынче расширен по сравнению с прошлыми годами в 2–3 раза. Поступа-

ющие, кроме перечисленных выше документов и опубликованных материалов, представляют направление от предприятия или из воинской части (по установленной форме). Зачисление на отделение производится без экзаменов, по итогам собеседования (по специальности).

Обучение ведется с отрывом от производства в течение восьми месяцев. Слушатели обеспечиваются стипендией и общежитием. Окончившие подготовительное отделение зачисляются на 1 курс факультета вне конкурса.

* * *

Второй старейший университет — Иркутский — приглашает юношей и девушек на дневное отделение факультета журналистики. Условия приема: творческий экзамен — сочинение на журналистскую тему и собеседование по вопросам политики, литературы, журналистики проводятся с 15 по 25 июля.

ТВОЙ ДОЛГ, ОХОТНИК

Июль — месяц, когда все живое набирает силы для предстоящих жизненных испытаний. Растет молодняк зверей и птиц, цветут и плодоносят деревья и травы.

Сравнительно недавно июль был для охотников-любителей порой межсезонья. В современном же охотниччьем хозяйстве засташа не бывает. Наоборот, этот месяц наполнен напряженными заботами. Работы — непочатый край: это охрана угодий, проведение биотехнических мероприятий, участие в хозяйственных работах.

Биотехнические мероприятия в июле сводятся к обеспечению животных кормами на зиму. Нынче, например, заготовку сена в угодьях поручено сделать первичному коллективу охотников при Промышленновском объединении «Сельхозтехника», ивовых и бересковых веников — охотникам рельсосварочного поезда № 29.

А вот охотникам с завода «Спецмашдеталь» дано задание построить в угодьях землянку. Силами общественности предстоит отремонтировать и построить вновь 15 кормушек, изготовить и установить на границе приписанного хозяйства 22 столба с аншлагами, устроить 25 слонцов.

Все это необходимо сделать в июле. В августе начнется охотничий сезон, который без перерыва будет продолжаться до середины зимы. Именно сейчас существует большая нужда в разносторонней помощи охотников. Поэтому нашим правлением принято решение, что каждый его член должен отработать в угодье два дня.

ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА

Тем, кто не внесет своего труда в это дело, не будут выдаваться путевки на право охоты и продаваться боеприпасы.

От того, как и в каких размерах будет оказана летом помощь зверям и птицам, впрямом зависит численность дичи в наших угодьях, а также успех предстоящего охотничьего сезона.

А. ПОЛОЖЕНЦЕВ,
председатель правления Промышленновского районного общества охотников и рыболовов.

ПРИМЕРНАЯ ТЕМАТИКА БЕСЕД

для политинформаторов и агитаторов на третий квартал 1975 года

I. Секция: внутренняя политическая жизнь.

1. Достойно встретить XXV съезд ленинской партии.

Литература:

Постановление Пленума ЦК КПСС от 16 апреля 1975 года «О созыве очередного XXV съезда КПСС». «Партийная жизнь», 1975 г., № 9.

Во имя мира и счастья советских людей. (Речь тов. Л. И. Брежнева на предвыборном собрании избирателей Бауманского округа г. Москвы). «Правда», 14 июня 1975 г.

Достойно встретить XXV съезд КПСС. «Кузбасс», передовая, 14 июня 1975 года.

2. Я — гражданин Союза Советских Социалистических Республик.

Литература:

В ЦК КПСС и Совете Министров СССР. «О мерах по дальнейшему совершенствованию па-

спортивной системы в СССР». «Известия», 25 декабря 1974 года.

Н. Шелоков. Паспорт гражданина СССР. «Правда», 26 декабря 1974 г.

3. Торжество советской демократии.

(К итогам выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся).

Литература:

В. И. Ленин. Что такое Советская власть? Полн. собр. соч., стр. 238–239.

Благо народа — высшая цель партии и государства. (Речь тов. Н. В. Подгорного на предвыборном собрании избирателей Ленинградского избирательного округа). «Известия», 13 июня 1975 г.

Сообщение об итогах выборов в Верховный Совет РСФСР, областной, городские, сельские, поселковые Советы депутатов трудящихся.

II. Секция: экономическая.

1. Ударным трудом завершим пятилетку.

Литература:

Во имя мира и счастья советских людей. (Речь Л. И. Брежнева на встрече с избирателями Бауманского округа гор. Москвы). «Правда», 14 июня 1975 г.

Все силы на успешное завершение пятилетки. (Материалы четвертого пленума обкома КПСС). «Кузбасс», 19 января 1975 г.

XXV съезду КПСС — вдохновенный труд. «Агитатор», 1975 г., № 10, стр. 2–4.

2. Навстречу жатве.

Литература:

Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по обеспечению уборки урожая и заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1975 году». «Кузбасс», 18 мая 1975 г.

(Окончание на 4 стр.).

СОВЕТЫ РОДИТЕЛЯМ

УЧИТЕ ДЕТЕЙ ПЛАВАТЬ

В каком же возрасте обучать человека плаванию? Чем раньше, тем лучше. Наиболее подходящий возраст — 5–7 лет.

Обучение плаванию вашего малыша начинайте с простого купания. Для первого раза ребенку достаточно побыть в воде, температура которой 20–22 градуса, не более трех–семи минут. Постепенно продолжительность купания можно увеличить. Но родителям следует помнить при этом, что дети зябнут в воде быстрее, чем взрослые, и при первых признаках охлаждения (ребенок зябко ежится, становится малоподвижным, у него появляется «гусиная кожа») запретить малышу дальнейшее купание.

Помните, что учить плавать надо постепенно. Первое время, заводя ребенка в воду, обязательно держите его за руку. Когда он без боязни станет заходить в сопровождении

девяностолетнего в воду по грудь, считайте, что первая ступенька преодолена. Приучайте теперь малыша к дыхательным упражнениям: сделать вдох, задержать дыхание, окунуться с головой на несколько секунд.

В дальнейшем научите ребенка принимать в воде на неглубоком месте горизонтальное положение: пусть он передвигается, отталкиваясь от дна руками. Важно затем, чтобы малыш «попчувствовал» воду ногами.

Ни в коем случае нельзя обучать ребенка плаванию старым варварским методом: бросить малыша на глубокое место — пусть выплынет. Ребенок может перепутаться, и потом страх перед водой трудно будет преодолеть.

И. КОЛЫЧЕВ,
фельдшер железнодорожной поликлиники.

ПРИМЕРНАЯ ТЕМАТИКА БЕСЕД

для политинформаторов и агитаторов на третий квартал 1975 года

(Окончание. Нач. на 3 стр.).
В Центральном Комитете КПСС. О движении механизаторов сельского хозяйства за достижение наивысшей производительности труда, максимальное использование технических возможностей машин. «Правда», 19 января 1975 г.

О задачах областной партийной организации по укреплению кормовой базы общественного животноводства и подготовке к уборке урожая. (Материалы шестого пленума обкома КПСС). «Кузбасс».

3. Экономия и бережливость на каждом рабочем месте — основа повышения эффективности производства.

Литература:

В обкоме КПСС. Каждый — экономист на своем рабочем месте. «Кузбасс», 7 мая 1975 г.

Всего один процент. Цифры и факты. «Агитатор» № 6, 1975 г. Дорожит рабочим временем. «Кузбасс», 24 февраля 1975 г. Беречь народное добро. «Труд», 17 мая 1975 г.

Использовать местный материал.

III. Секция: международная жизнь.

1. За прекращение гонки вооружений.

Литература:

О международном положении и внешней политике Советского Союза. Постановление апрельского 1975 г. Пленума ЦК КПСС. «Правда», 17 апреля 1975 г.

К народам, парламентам и правительству. Обращение ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, правительства Советского Союза. «Правда», 10 мая 1975 г.

Во имя мира и счастья советских людей. (Речь Л. И. Брежнева на предвыборном собрании избирателей Бауманского округа г. Москвы). «Правда», 14 июня 1975 г.

Использовать материал периодической печати.

2. Уверенная поступь мира. (К завершению общеевропейского Совещания по безопасности и сотрудничеству).

Во имя мира и счастья советских людей. (Речь Л. И. Брежнева на предвыборном собрании избирателей Бауманского округа г. Москвы). «Правда», 14 июня 1975 г.

Ю. Жуков. Стокгольм: новый этап. «Правда», 11 июня 1975 г.

Использовать материалы периодической печати.

3. Индокитай налаживает мир.

ную жизнь.

Литература:

Во имя мира и счастья советских людей. (Речь Л. И. Брежнева на предвыборном собрании избирателей Бауманского округа г. Москвы). «Правда», 14 июня 1975 г.

Приветствие ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Советского правительства Национальному фронту освобождения, Временному революционному правительству Южного Вьетнама. «Правда», 3 мая 1975 г.

Е. Коблев. Южный Вьетнам: историческая победа. «Агитатор», 1975 г., № 10.

IV. Секция: культурная жизнь

1. Год больших выставок. (Творчество профессиональных и самодеятельных художников Кузбасса).

Литература:

Народу-герою — героическое искусство. (К итогам объединенного пленума правлений Союза художников СССР и Союза художников РСФСР). «Советская культура», 3 июня 1975 г.

В. Еремин, Г. Петров. Сибирь сегодняшняя. «Правда», 17 февраля 1975 г.

Л. Аникина. О войне, о мужестве. «Кузбасс», 14 мая 1975 г. Рисуют дети, «Кузбасс», 30 апреля 1975 г.

В Кемеровской картинной «Комсомолец Кузбасса», 29 апреля 1975 г.

2. Физкультуру и спорт — в каждую семью.

Литература:

О мерах по дальнейшему развитию физической культуры и спорта. Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 11 августа 1966 г.

Урок физкультуры. «Кузбасс», передовая, 2 февраля 1975 г.

В. Мордовин. ГТО требует. «Кузбасс», 3 июля 1974 года.

А. Поморцев. Фонд здоровья тружеников Кузбасса. «Комсомолец Кузбасса», 15 мая 1975 года.

3. Оружие борьбы двух идей. (К итогам встречи журналистов социалистических стран).

Литература:

Смотр нашей печати. «Правда», передовая, 5 мая 1975 г.

Партийная, массовая, народная. «Правда», передовая, 5 мая 1974 г.

Г. Поликайт. За фасадом «свободы печати». «Правда», 5 мая 1974 г.

3. Индокитай налаживает мир.

СПОРТ СПОРТ СПОРТ

ПРОМЫШЛЕННОВЦЫ — ЧЕТВЕРТЫЕ

12—13 июля на стадионе района проходило первенство областного ГТО. В соревнованиях приняли участие спортсмены IV возрастной группы (19 лет и выше). Всего было представлено 8 команд из различных районов области.

Первым видом программы был бег на 100 метров. Среди женщин одинаковое время 14,4 сек. показали представительницы Ижморского, Беловского, Мариинского районов. У мужчин лучшим стал топкинец Шипкин (11,4 сек), вторым — Подоляковский (11,7 сек.) из Кемеровского района, третьим — также топкинец Зубцов (12 сек.).

После прыжков в длину и метаний гранаты явно определился лидер — команда Кемеровского района. Наши же спортсме-

ны были на шестом месте.

Свои корректировки внесли последние виды состязаний. Особенно важное значение имел кросс, успешное прохождение которого давало большое количества очков.

Но и здесь оказались лучшими спортсмены Кемеровского района, выступив ровно и уверенно, они заняли в общем итоге первое место, опередив ижморцев, ставших вторыми, почти на 1000 очков. А вот разрыв между ижморцами и беловцами, занившими третье место, составил 1 очко. Промышленновская команда стала четвертой. В личном зачете лучшими были у мужчин В. Шипкин (Беловский район), у женщин А. Сорокина (Кемеровский район).

(Наш корр.)

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а, ТЕЛЕФОНЫ: редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответственного секретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-84. **ТИПОГРАФИИ:** общий 6-16-48, заведующего 6-15-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфического объединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома
Заказ № 881.

НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

17 ИЮЛЯ, ЧЕТВЕРГ.

I ПРОГРАММА

МОСКВА («Орбита»)

8.55 Программа передач.

9.00 Репортаж о полете космических кораблей «Союз» и «Аполлон».

9.15 «Встреча с композитором В. Левашевым».

10.10 «Мужчины». Художественный фильм.

11.30 «Время». Новости.

12.00 «Новости с «Орбиты».

12.20 «Творчество юных».

12.40 Мультфильм.

13.00 Новости.

13.15 «Качели». Художественный фильм.

14.20 П. И. Чайковский. Романсы. Исполняет народный артист СССР Е. Серебряев.

14.45 Шахматная школа. Класс начинающих. «Белая ладья».

15.15 Кубок СССР по футболу. Полуфинал. «Заря» (Ворошиловград) — ЦСКА. 2-й тайм.

16.00 «Новости с «Орбиты».

16.15 «Полевая почта «Подвига».

16.45 Тираж «Спортлото».

17.55 Тираж «Спортлото».

КЕМЕРОВО

19.00 Для детей. «Трава желания».

19.25 «Рождение танца».

20.05 XXV съезду КПСС — достойную встречу.

20.35 «Лаутары». Художественный фильм. 1-я серия.

21.40 У нас в гостях поэт М. Луконин.

22.20—23.05 Концерт для тружеников села.

18 ИЮЛЯ, ПЯТНИЦА

I ПРОГРАММА

МОСКВА («Орбита»)

8.55 Программа передач.

9.00 Репортаж о стыковке на «Орбите».

9.30 «Перед встречей экипажей».

10.45 Концерт с «Орбиты».

11.00 «Время».

11.45 «Рукопожатие на «Орбите».

12.45 «Приключения на «Орбите».

13.00 Новости.

13.15 «Качели». Художественный фильм.

14.20 П. И. Чайковский. Романсы.

14.45 Шахматная школа. Класс

начинающих. «Белая ладья».

15.15 Кубок СССР по футболу.

16.00 «Новости с «Орбиты».

16.15 «Полевая почта «Подвига».

16.45 Тираж «Спортлото».

17.55 Тираж «Спортлото».

КЕМЕРОВО

19.00 Для детей. «Трава желания».

19.25 «Рождение танца».

20.05 «Изобретатель».

21.20 Концерт американского

фольклорного ансамбля «Кантри

Мюзик шоу».

22.00 Новости.

22.45 Концерт.

23.00 Репортаж о стыковке на «Орбите».

23.30 «Мужчины». Художественный фильм.

00.45 «Перед встречей экипажей».

Репортаж с «Орбиты».

01.00 «Время».

01.40 Концерт.

02.45—03.00 «Рукопожатие на «Орбите».

03.00 «Время».

03.45 Концерт.

04.00 «Новости с «Орбиты».

04.45 «Изобретатель».

17.50 «9-я студия».

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

вателя Центрального телевидения и Всесоюзного радио В. Зорин.

15.10 Выступление участников художественной самодеятельности титано-магниевого завода.

15.30 «Репортаж с «Орбиты».

15.45 Концерт.